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használóinak SwetsnetNavigator előfizetéssel, a 
Swets Blackwell bővebb részvételét a ProQuest 
online szolgáltatásban pedig egy megosztási szer
ződés biztosítja. 

A két egyidejű egyezmény lehetővé teszi a Swets 
Blackwell 6000 teljes szövegű elektronikus folyó
iratának használatát a ProQuest online rendszeré
ben. A ProQuest CrossLinks módszere és a Swets 
Blackwell sokszintű csatolási technikája mindkét 
rendszer előfizetőinek lehetőséget teremt a Swets-
Net Navigator rendszerben elérhető e-folyóiratok 
cikkeihez való közvetlen csatlakozásra. 

A ProQuest ABI/INFORM adatbázisára és a 
SwetsnetNavigator rendszerre is előfizetők csak
nem 200-zal több üzleti és menedzsment folyóirat
hoz férhetnek hozzá egyetlen kattintással. A 
ProQuest Medline szolgáltatás és a Swetsnet
Navigator előfizetői közvetlenül elérnek mintegy 
1500-zal több egészségtudományi folyóiratot. 

Az együttműködési megállapodás következő fázi
saként a Swets Blackwell vállalta, hogy a Pro
Quest online információs rendszert terjeszti az 
USA, Kanada és több európai, közel-keleti és afri
kai ország vállalati felhasználói piacain, valamint 
az utóbbi három régió akadémiai könyvtári piaca
in is. 

További információ: www.swetsblackwell .com, 
e-mailen: skellman@swets.nl 
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Az OCLC/PICA, az OCLC európai 
szolgáltatója 

A globális OCLC könyvtári együttműködés, könyv
tárközi kölcsönzési szolgálat európai tagszerve
zete lesz hamarosan az OCLC/PICA, amely az 
ismert amerikai OCLC szervezet és a Pica BV 
vállalat együttműködési megállapodásának ered
ménye. Az OCLC/PICA vállalat európai könyvtá
raknak kínál könyvtárközi kölcsönzési és együtt
működési szolgáltatásokat három regionális hiva
talának irányítása alatt. Az új vállalat a Pica BV 
műszaki tapasztalatainak, az OCLC Europe fel
használóoktatási és -támogató tevékenysége ta
pasztalatainak, és az OCLC globális könyvtárközi 
tevékenységében elért vezető szerepének alapján 

kialakuló szinergizmusra épül, a növekvő kihívá
soknak eleget tevő európai könyvtári platform ki
építése érdekében. 

A regionális hivatalok a következők: 
• Birmingham, Egyesült Királyság: az EK, Írország, 

Norvégia, Svédország, Finnország, Dánia, Iz
land, Észtország, Lettország, Litvánia, Lengyel
ország, Bulgária, a Cseh Köztársaság, Szlová
kia, Magyarország, Ukrajna és Oroszország 
könyvtárainak szolgálatára. 

• Leiden, Hollandia: Hollandia, Belgium, Németor
szág, Luxemburg és Svájc könyvtárainak szol
gálatára. 

• Párizs, Franciaország: Franciaország, Portugá
lia, Spanyolország, Olaszország, Görögország, 
Törökország, Szlovénia, Izrael és Ciprus könyv
tárainak szolgálatára. 

További információ: www.oclc.org/europe 

/OCLC News Release, 2001. november, 2 p./ 

Az Instítute of Scientific 
Information új webportálja 

Az ISI tudományos információszolgáltató vállalat 
Web of Knowledge nevű internetes rendszerét új 
portálváltozattá fejlesztette. A 2001. májusban ki
bocsátott Web of Knowledge (I. a TMT erről szóló 
hírét) internetalapú platform, amely a különféle ISI¬
termékeket egy tartalomszolgáltatásban egyesíti. 

A portál változat a következő szolgáltatásokat tar
talmazza: ISI Web of Science, ISI Proceedings, 
Derwent Innovation index és BIOSIS Previews. A 
portál következő változatában, amelynek kibocsá
tását 2002 első negyedévére tervezik, az ISI 
Current Contents Connect, ISI Chemistry, CAB 
Abstracts és INSPEC adatbázisokat fogják integ
rálni a meglevőkhöz. 

Az újonnan indított portálban használható a Cross-
Search szolgáltatás, amely természetes nyelvi 
funkcióval segíti a többszörös tartalom együttes 
keresését. A CrossSearch segítségével a kutatók 
a Web of Knowledge-ban összevont négy adatbá
zis bármely kombinációjában végezhetik a kere
sést, amelynek eredménye egyetlen találati hal
maz, a duplikátumok kizárásával. A portál változat 
további előnye, hogy a keresőknek nem kell félniük 
a keresési időszak idejének lejártétól, mert az új 
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„KeepAlive" („életben tartás") funkció gondoskodik 
arról, hogy többféle termékben egyetlen keresés
sel lehessen feltárni a releváns információkat. A 
portál ezenkívül közvetlen ugrópontokat szolgáltat 
keresési láncokban való navigáláshoz, és egy 
idézettségen alapuló eszközt is tartalmaz a kutatás 
hatékonyságának mérésére. 

További információ: www.isinet.com 

/Information World Review, 175. sz. 2001. december, 
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Az EBSCO és az ISI kölcsönös 
csatolási megállapodása 

Az EBSCO Előfizetési Szolgáltatások és a Tudo
mányos Információs Intézet (Institute for Scientific 
Information = ISI) megállapodást kötött egymással, 
amely a kutatóknak további lehetőségeket nyújt az 
alapkutatási információk hatékony kereséséhez. A 
használók az ISI Web of Science szolgáltatásából 
(I. a TMT erre vonatkozó hírét) kiindulva ugrópon
tot kapnak az EBSCO Online (I. a TMT erre vonat
kozó hírét) teljes szövegű cikkeihez. A csatolási 
lehetőséget 2001 decemberében adták át. 

Mint előző hírünkből is látható, az ISI Web of 
Science szolgáltatás az ISI Web of Knowledge 
nevű, széles körű internetes platform része, amely 
egyetlen forrásban teszi lehetővé a folyóiratcikkek, 
a szabadalmak, a konferencia-előadások, a kémiai 
és az élettani szakirodalom keresését. A Web of 
Science mintegy 8600 folyóirat webhozzáférését 
nyújtja, azoknak a folyóiratoknak, amelyek az ISI 
bővített Science Citation Index, Social Sciences 
Citation Index és Arts S Humanities Citation Index 
nevű, jól ismert idézettségfigyelö szolgáltatásainak 
folyóiratbázisát képezik. 

Az EBSCO Online átfogó webalapú elektronikus 
folyóirat-szolgáltatás, amely elektronikus folyóira
tok nagy állományának egyetlen keresésben hoz
záférhető forrása. Használói egyetlen URL-böl 
kiindulva, és egy keresőgép alkalmazásával szá
mos kiadó folyóirat-tartalmát, és abban a teljes 
szövegű cikkeket érhetik el. 

További információ: www.isinet.com, 
www.ebsco.com 

Elektronikus kiállítás és vásár 
(e-fair) 

2001. október 15-én a British Library webes és di
gitális szolgáltatásainak e-kiállítását és vásárát 
rendezték meg, hogy bemutassák a könyvtár 
e-alapú programjait, köztük a fejlesztésben levő 
projekteket. A „kiállított tárgyak" között szerepeltek 
középkori kéziratok archívált formái a weben, korai 
nyomtatott könyvek digitalizált változatai, digitali
zált hangdokumentumok, tudományos, műszaki és 
egészségügyi információk, 19. századi fényképes 
illusztrált könyvek stb. 

Bemutatták a British Library szép és történelmileg 
jelentős könyvköteteinek adatbázisát, amely a 
könyvtár állományában meglévő, nyugat-európai 
könyvkötészeti remekek katalógusa. Ez az adat
bázis a 16. századtól napjainkig terjedő időszak 
angol köteteivel kezdődik. Mód volt a British 
Library birtokában lévő könyvritkaságok digitalizált 
változatainak megtekintésére A képernyőn látható 
képek egyre látványosabbak lesznek az eszközök 
tökéletesedésével. 

Az e-fair folyamén megbeszéléseket folytattak a 
web archiválásáról. Erre kísérleti projektet indítot
tak válogatott webhelyek archiválásával, aminek 
eredményétől függően döntenek a program foly
tatásáról. 

Az e-fairen mutatták be a British Library webhe
lyének szellemes új interfészét. Egyelőre a könyv
tár belső szerverén férhető hozzá a keresési fo
lyamatot erősen felgyorsító és egyszerűsítő új 
interfész. A kiállítók bíznak abban, hogy haszná
lata hamarosan megnyílik a British Library St 
Pancras-i olvasótermének látogatói számára is. 

További információ: www.bl.uk, 
e-mailen: colin.beesley@bl.uk 
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Összeállította: Roboz Péter 

/EBSCO News Release, 2001. szeptember 20.1 p./ 
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